

Омича, засудившего наркополицейского, теперь судят как «наркобарона»!

Автор: Administrator
18.04.2015 08:42



В печально известном своей наркодоступностью и наркопреступностью Порт-Артуре об этой увлекательной истории двухлетней давности знают практически все. Еще бы, рядовой гражданин бросил дерзкий вызов зарвавшимся наркополицейским.

Омич Андрей Глазов, за нападение на которого наркополицейский из ОБНОНа регионального УМВД Евгений Минеев получил 3 года, сам угодил под суд за наркотики



Мал-мал... обсчитались!

А началось все, по версии, опять же, местного населения, с того, что якобы у силовиков в рамках контрольной закупки пропали 8 кг. наркотического вещества «соли». Подозрение в столь дерзком ограблении, видимо, пало на гражданина Глазова А.Ю., жителя Порт-Артура, уже судимого, ранее наркозависимого. Как выяснилось позже, в ходе уголовного следствия над полицейским, превысившим свои полномочия, сотрудники в своих предположениях «ошиблись». Да, человек в свое время отбывал срок наказания, но еще в местах лишения свободы избавился от пристрастия к наркотикам, не просто вылечился, а доказал это через целую череду меданализов и тестов, получил водительские права, устроился на хорошую работу на якутский Север, купил машину, нашел спутницу жизни. Возможно, Глазов совершенно случайно появился где-то не в том месте и не в то время. Впрочем, то, что случилось в июне 2013-го, разделило его судьбу на «до» и «после». Как это теперь выясняется.

Омича, засудившего наркополицейского, теперь судят как «наркобарона»!

Автор: Administrator
18.04.2015 08:42



~~Судья Омича, засудившего наркополицейского, теперь судят как «наркобарона»!~~



~~Судья Омича, засудившего наркополицейского, теперь судят как «наркобарона»!~~

~~Судья Омича, засудившего наркополицейского, теперь судят как «наркобарона»!~~
